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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
59,97 MILLIÓ FORINT UNIÓS ÉS HAZAI TÁMOGATÁST NYERT EL ZALAAPÁTI KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZATA A TOP-4.1.1-15-ZA1-2019-00047 AZONOSÍTÓSZÁMÚ „ORVOSI RENDELŐ 
FELÚJÍTÁSA ZALAAPÁTIBAN” CÍMŰ PROJEKTRE.  

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-4.1.1-15 - Egészségügyi alapellátás 
infrastrukturális fejlesztésére irányuló beruházások támogatására meghirdetett pályázatán 
elnyert 59.969.150 forint értékű vissza nem térítendő támogatás révén megvalósuló projekt 
keretében komplex felújításra kerül a 8741 Zalaapáti, Szent István tér 5-6. szám alatt található 
orvosi rendelő. Ezáltal javul nem csak Zalaapáti, de a környező Bókaháza, Esztergályhorváti, 
Gétye, Dióskál és Egeraracsa települések egészségügyi alapellátása. A támogatás intenzitása 
100%.  

Az épület jelenleg nem jól kialakított, a fejlesztés keretében így a belső falak elbontásra kerülnek és a 
helyiségek az igények szerint rendezetten kerülnek kialakításra. A projekt keretében megvalósul az 
iskola-egészségügyi ellátáshoz szükséges helyiség fejlesztése, valamint akadálymentes parkoló 
létesítése. Emellett az épületben található szolgálati lakás is energetikai korszerűsítésre kerül és a 
fejlesztés során megvalósul a projektarányos akadálymentesítés.  

A „TOP-4.1.1-15 - Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című felhívás célja, hogy az 
alapellátáshoz sorolt szolgáltatások fejlesztésének keretében a háziorvosi szolgálatnak –felnőtt, 
gyermek, vegyes praxis –, fogorvosi szolgálatnak, központi alapellátási ügyeletnek és a védőnői 
szolgáltatásoknak helyt adó épületek, épületrészek fejlesztése, új építése, továbbá a nem iskolai 
épületekben működő iskolaorvosi rendelők infrastruktúra fejlesztése is megvalósulhasson. Ezáltal az 
egyes településeken, minden lakos számára hozzáférhetővé váljanak a megfelelő infrastrukturális 
ellátottsággal rendelkező egészségügyi intézmények szolgáltatásai. A támogatás maximális mértéke 
az összes elszámolható költség 100%-a területi egységre specifikusan kerül szabályozásra, legfeljebb 
60 millió Ft keretösszegig. 
 

 

 



KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

ZALAAPÁTI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

ORVOSI RENDELŐ FELÚJÍTÁSA
ZALAAPÁTIBAN

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:

59,97 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-4.1.1-15-ZA1-2019-00047
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